数据见证新春冰雪经济新活力

新春以来,全国多个滑雪场滑 雪人数创新高,冰雪旅游目的地收 人实现较大增长,冰雪消费催热冰 雪装备制造、冰雪场馆建设。人潮 涌、消费热、建设忙,来自一线的数 据见证冰雪经济新活力。

客流屡创新高 全国934 个滑雪场客流量同比增长10%

新春以来,全国多个冰雪旅游 胜地客流量创下新高一

黑龙江哈尔滨冰雪大世界单 日入园游客数量首次突破10万人 次,达历届之最;新疆将军山国际 滑雪度假区单日滑雪人数突破1 万人次,刷新历史纪录;吉林万科 松花湖度假区接待游客量同比增 长40.1%,单日游客接待量达历史 最好水平……

位于新疆乌鲁木齐县的丝绸 之路山地度假区开放15条初、中、 高级雪道,客流量比平常增加近 40%。度假区品牌中心经理庄红 说:"全家一起来滑雪的情况越来 越多,老年人和中小学生的数量明 显增加,自带雪板的雪友也比以往

不仅在北方,在南方冰雪经济 也"热"力十足。广州热雪奇迹总 经理孙铮介绍,作为华南地区最大 的室内滑雪场,春节假期,广州热 雪奇迹游客数同比增长10%。

相关数据显示,1月28日至2

月4日,广东、重庆、江苏、上海接 待滑雪客流量同期分别增长 79.4%、37.8%、33%和32%。全国 934个滑雪场客流量达1723.2万人 次,同比去年春节假期增长10%。

消费持续升温 冰雪季旅 游收入有望突破6300亿元

536.98 亿元、336.5 亿元、 337.55亿元,今年春节假期,冰雪 资源充沛的辽宁省、黑龙江省、吉 林省旅游表现亮眼,旅游收入位居 全国前列。其中,辽宁省与黑龙江 省旅游收入同比增长30.11%、

新春以来,多地深挖冰雪资 源,打造多元体验,冰雪消费持续 升温。

围绕美食、民俗、康养等主题, 哈尔滨推出12条冰雪旅游线路, "冰雪+"为游客提供多样化的冰雪 体验;河北崇礼丰富体育、休闲、娱 乐等多业态,以新场景拉动冰雪消 费,春节假期实现旅游综合收入 6.35 亿元,同比增长21.79%;吉林 省文化和旅游厅联合银联云闪付 开展的2024—2025冰雪消费券、雪 博会消费券活动,发放消费券8万 张,带动消费3100万元……

携程研究院行业分析师方泽 茜认为,冰雪消费链条长,除景区 以外,对住宿、交通、餐饮、零售等 都起到强劲带动作用。

2月7日,第九届亚洲冬季运 动会在哈尔滨拉开帷幕。在线旅 游服务平台飞猪数据显示,当天, 飞往哈尔滨的机票预订量同比增 长47%,酒店预订量同比增长约

"2024—2025 雪季是公司业务 爆发的黄金旺季。"河北省张家口 科万文化传播有限公司开发及销 售雪板、雪服、雪鞋、碳纤维头盔等 各类滑雪装备,公司负责人王珏介 绍,与往年同期相比,本雪季的产 品销量实现大幅增长,整体提升幅 度接近50%。

中国旅游研究院发布报告预 测,2024至2025冰雪季,我国冰雪 休闲旅游人数有望达到5.2亿人 次,旅游收入有望突破6300亿元, 较上个冰雪季大幅增长。

投资热力澎湃 冰雪产业 发展驶入快车道

近日,吉林长春百凝盾体育用 品器材有限公司的生产车间,工人 们正在抢进度、赶订单,生产线上

"现在公司冰鞋订单供不应 求,海外订单同比增长了10%。"公 司创始人王阳说,"我们还要建设 一座2万平方米,集生产工厂、滑 冰馆、轮滑馆、运动员公寓于一体

"为了让游客有更好的旅游

体验,今年度假区计划新投资500 万元,主要用于提升改建相关基 础设施。"安徽大别山滑雪旅游度 假区总经理王伟说,今年春节假 期,大别山滑雪旅游度假区共接 待游客3万人。这个度假区总投 资 5.18 亿元,截至目前完成投资

记者在采访中了解到,张家口 中索国游索道工程技术有限公司 的多个冰雪项目建设也在稳步推 进。据公司经理王宁刚介绍,位于 河北宣化经济开发区冰雪产业园 的生产基地二期项目总投资4000 万元,今年5月开工,计划明年10

深圳前海华发冰雪世界项目 将于今年建成对外开放;浙江省规 模最大的室内冰雪乐园项目"中国 冰雪·临安·启迪冰雪荣耀之城"在 浙江杭州开工建设;热雪奇迹室内 滑雪场深圳、石家庄、苏州等城市 的新项目将于今年陆续开业……

据不完全统计,我国已有滑冰 运动场馆1970个,滑雪场地719 个,新兴类型冰雪亲子乐园、主题 乐园等995个。

从小众转向大众,从区域推到 全国,从冬季扩至全年,冰雪经济 发展提速,洋溢着"热"力四射的发 展新活力。

> 新华社记者 (新华社北京2月17日电)



2月17日,在海南自贸港一站式飞机维修产业基地,海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司工作人员对进境飞机进行检修 记者从海口海关获悉,海南自贸港一站式飞机维修产业基地自2022年启用后,充分发挥自贸港政策优势,培育壮大航空维修现代服务业集群。据 统计,截至目前,海口海关共监管83架次飞机、17台发动机进入保税区开展保税维修工作,货值450.5亿元。 新华社记者 张丽芸 摄

彰显人大担当 发挥制度优势

(紧接第一版)成为浙江第三个、全 省首个地级市"国字号"基层立法 联系点,为在国家立法中发挥"直

通车"作用夯实了基础。 依法治国,建设社会主义法治 国家,是我们党的治国方略。过去 一年来,市人大常委会坚持和完善 党委领导、人大主导、政府依托、各 方参与的立法工作格局,将全过程 人民民主理念深度融入立法工作 中。

为提升地方立法质量,这一

年,市人大不仅创新打造"立法前 沿"工作品牌,通过"专家圆桌派" 直播、选民接待日、"人大代表履职 综合应用"征求意见建议等形式, 拓宽人民群众参与立法的路径,还 在全省率先探索构建地方性法规 立法后评估指标体系,努力推动法 规正确有效实施。

2024年4月,《丽水市物业管 理条例》修改系列活动之社区辩论 会在岩泉街道丽阳社区基层立法 联系点举行,10余位居民代表、业

委会代表和物业代表,围绕两项议 题展开激烈辩论。

而为进一步加强青田稻鱼共 生系统的保护利用,深入挖掘其 经济、社会、文化、生态、科技等价 值,推进农业文化遗产保护传承 和农业产业高质量发展,去年,市 人大常委会还制定《丽水市青田 稻鱼共生系统保护利用条例》,对 青田稻鱼共生系统保护利用的总 体原则、保护管理、传承利用、产 业发展、法律责任等内容作出明 确规定。条例将于今年6月5日 起施行。

新征程赋予新使命,新使命呼 唤新作为。

新的一年,市人大常委会将更 加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,在中共丽水市 委的坚强领导下,牢记嘱托、忠诚 履职、守正创新、奋勇前行,努力开 创人大工作新局面,为跨越式高质 量发展建设共同富裕示范区作出 新的更大贡献!

实干笃行担使命 赓续奋斗谱新篇

(上接第一版)

坚守为民初心 交出幸福 温暖的"民生答卷"

悠悠万事,民生为大。过去一 年,市政协聚焦群众关心的热点和 社会治理的难点,通过专题报告、 提案、社情民意信息等形式,用心 用情用力履职尽责。

发挥社情民意"直通车"作用, 全年收集社情民意信息1392篇, 被全国政协采用53篇;完善开发

区教育管理体制等一批建议引起 党政领导高度重视。

紧扣教育、医疗、基层社会治 理等民生热点问题,全程深度参与 山区公共服务跨山统筹一体化改 革,形成"1+9"调研报告和系列社 情民意信息;举办"推进山区基层 治理能力现代化"请你来协商活 动,提出12条"小切口"改革建议, 助力出台网约车司机、快递小哥等 群体暖心赋能举措27条;举办"完 善生育支持工作体系"请你来协商 活动,推动"绿谷暖心助孕"行动方 案出台;全市177家民生议事堂开 展"为民办实事"专题协商议事活 动436场次,有效融入基层社会治 理,推动700余个群众急难愁盼问 题得到解决。

一次次调研视察、一场场协商 监督、一份份意见建议,市政协用 "高言值"的好声音,为丽水发展谋 与思,为群众冷暖鼓与呼。

坚持团结奋斗 交出广聚 合力的"共识答卷"

人心是最大的政治,共识是奋 进的动力。

过去一年,市政协把凝聚共识 摆到突出位置,加强合作共事,广 泛团结联系,丰富联系载体,以共 识固团结,以团结增合力,画好新 时代最大同心圆,为实现市域经济 社会跨越式高质量发展凝聚人心、

汇聚力量。 全年各民主党派、工商联和无 党派人士提出集体提案51件,撰

写社情民意信息562篇,联合开展 "借稻鱼共生、话丽水山居""以爱 为光、照耀成长路"调研监督,不断 浓厚多党合作的良好氛围。

举办"城乡有机更新中的历史 文化遗产保护传承"常委会专题议 政,12个方面建议被我市历史文化 名城及三片历史文化街区保护规 划采纳吸收;组织"丽水'三宝'为 什么做不大"等协商交流活动11 场;征编《浙江绿色名片·丽水篇》, 编辑出版《瓯江春潮——丽水改革 发展亲历》。

助力景宁等民族地区高质量 发展和共同富裕,开展"民族团结 进步创建"等调研;协同缙云县政 协办好第七届海峡两岸青年发展 论坛共祭轩辕黄帝大典活动,开展 "大洋山牵手阿里山"联谊活动;深 入实施"四海同心奔共富"八大行 动,举办"华侨助力丽水外贸高质 量发展"请你来协商活动,积极参 与"长三角地区公共外交"活动。

新时代呼唤新作为,新作为还

须自身硬。2024年,市政协持之以 恒夯基固本担当作为,开展"界别 工作提升年"活动,健全《深化委员 联系界别群众工作》制度,构建 "1359"界别工作体系,开设"界别 工作提升年组长谈"述职栏目,坚 持常委在政协常委会上开展履职 述职制度,加强机关干部专题培 训,健全专委会对口联系和知情明 政制度……以过硬作风保障政协 工作出新出彩,形成一条心干事 业、一盘棋抓工作、一股劲促发展 的生动局面。

风劲帆满海天阔,奋楫扬波破 浪行。新征程上,市政协将始终以 新时代的担当、奋进者的姿态、高 质量的履职,大力弘扬"六干"作 风,奋楫力行"丽水之干",奋斗实 干、担当争先,以永不懈怠的韧劲、 只争朝夕的干劲履好职、尽好责, 与全省一道争当高质量发展人民 政协协商民主先行者,为推进跨越 式高质量发展建设共同富裕示范 区贡献智慧和力量。

投诉电话:余先生13757558093 0575-87252689

政协第五届丽水市委员会第四次会议 秘书长、副秘书长名单

(2025年2月17日政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会 议通过)

秘书长:王顺发

副秘书长:(以姓氏笔画为序)

蓝财兴(畲族) 蓝璟璟(女,畲族)

王志平 毛伟华 吕志充 金志红(女) 柳向阳 俞豪锋(女)

张 丁 英 (女) 黄 旌 傅旭蓉(女) 蕾(女,畲族)

关于同意沈丽珺等同志辞去政协第五届 丽水市委员会常务委员职务的决定

(2025年2月17日政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会 议通过)

政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会议决定: 同意沈丽珺、周智飞同志辞去政协第五届丽水市委员会常务委员职

关于同意蓝海等同志辞去政协第五届 丽水市委员会委员职务的决定

(2025年2月17日政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会 议通过)

政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会议决定:

同意蓝海、蓝津燕、赵卫川、刘铭、张继森、沈丽珺、周智飞、罗明、洪 起平、任文红、查贲、夏佳鸣、祁鹏、吕少燕、卢肖霄、纪伟勇同志辞去政协 第五届丽水市委员会委员职务。

政协第五届丽水市委员会委员增补名单

(2025年2月17日政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会 议通过)

政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会议决定,增补下列 人士为政协第五届丽水市委员会委员:

王志平 (中国共产党) (中国共产党) (中国民主同盟) (中国民主建国会) 蓝璟璟(女,畲族)(中国民主促进会)

苑桢子(女)(无党派人士) 季忠苑 (社会科学界) 徐 徐(女)(社会科学界) (经济界) (农业界)

雷 蕾(女,畲族)(新闻出版界) 卢洁玉(女)(社会福利和社会保障界) (特别邀请人士) (特别邀请人士) 张向荣 毛伟林 (特别邀请人士) 胡显平 (特别邀请人士)

(特别邀请人士)

(特别邀请人士)

杨军伟

杨健勇

政协第五届丽水市委员会 关于调整廖旭青委员所在界别的决定

(2025年2月17日政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会 议通过)

政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会议决定: 廖旭青委员所在界别由科学技术界调整为社会福利和社会保障界。

政协第五届丽水市委员会 关于蓝财兴等同志职务任免的决定

(2025年2月17日政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会 议诵过)

政协第五届丽水市委员会常务委员会第十五次会议决定:

蓝财兴同志任政协丽水市委员会研究室主任; 王志平同志任政协第五届丽水市委员会副秘书长;

吴新伟同志任政协第五届丽水市委员会提案委员会主任;

李建军同志任政协第五届丽水市委员会经济委员会主任; 聂陈杰同志不再担任政协第五届丽水市委员会副秘书长、政协丽水 市委员会研究室主任;

沈丽珺同志不再担任政协第五届丽水市委员会提案委员会主任; 周智飞同志不再担任政协第五届丽水市委员会经济委员会主任;

蓝小明同志不再担任政协第五届丽水市委员会农业和农村委员会副 主任;

潘志强同志不再担任政协第五届丽水市委员会社会法制和民族宗教 委员会副主任;

邱文锋同志不再担任政协第五届丽水市委员会文化文史和学习委员 会副主任;

徐礼琼同志不再兼任政协第五届丽水市委员会人口资源环境委员会 副主任。

无拖欠材料款和人工工资公告

由浙江双林古建园林工程有限公司承建的1.松阳县延庆寺塔修缮工程;2. 松阳县石仓乡土建筑之"集祜凝祥"蔡氏民居修缮工程现已审计结算完毕,工程 款全部结清,无拖欠材料款和人工工资情况,特此公告。自公告七日内,如有异

浙江双林古建园林工程有限公司

2025年2月14日